

大力推动农村消费提质升级,广东十部门发布相关措施

农村居民买八类产品享受省财政补贴

截至本年底,广东将开展汽车下乡和家电下乡专项行动,农村居民购买4K电视机、空调、洗衣机等八类产品将享受省财政补贴。

■新快报记者 王彤

新快报记者昨日获悉,4月15日,广东省发改委在官网公布了《广东省关于促进农村消费的若干措施》(下称“措施”)。为积极应对疫情影响,在决胜全面建成小康社会之年,大力推动农村消费提质升级,更好满足农村居民日益增长的美好生活需要,广东省10个部门联合推出上述措施。

措施提出,开展2020年汽车下乡专项行动。鼓励汽车整车企业对广东农村居民让利,在企业让利基础上,省级财政对本省农村居民新购买新能源车或燃油车的,在新能源车使用环节或燃油车购车资金上给予补贴。鼓励淘汰国三及以下标准旧车辆,对农村居民在汽车销售企业以旧换新的,除享受财政补贴外鼓励汽车销售企业给予增值服务。

开展2020年家电下乡专项行动。鼓励家电生产企业依托销售网点开展家电下乡活动,省级财政对广东农村居民购买4K电视机、空调、洗衣机、冰箱、电脑、手机、电饭煲、热水器等八类家电下乡产品给予补贴。

广东2020年实现计划20户以上自然村宽带网络全覆盖;珠三角9市

乡镇和粤东粤西粤北县城实现5G网络覆盖。加快推进农村信息工程进村入户示范省工程建设。推动手机生产企业加快推出千元级别的5G手机。进一步降低农村建档立卡贫困人员通信资费,特别是网络流量资费,鼓励通信运营商面向农村居民推出专门的流量包。

此外,在基础设施方面,措施还提出,2020年实现全省20户以上省定贫困村集中供水全覆盖。以户均容量提升为重点,推动农村电网基础设施再提档,2020年底前全省农村户均配变容量达到2.45千伏安,进一步提高农村电网供电可靠率、综合电压合格率,实现用电服务均等化。

2020年底前完成通100人以上自然村和省定贫困村通20户以上自然村的村道路面硬化工程,全面完成农村公路砂土路改造。改善出行条件,分批实施通建制村公路单车道改双车道工程,2020年底前实现珠三角核心6市建制村100%通双车道。加快三级及以下县(乡)道与高速公路、国省道便捷对接,重点加强现代农业产业园和3A以上旅游景区连接线改造。

白云机场多了“客改货”运输航班

新快报讯 记者李佳文 通讯员机场宣报道 3月21日至4月15日,广州白云机场物流公司已累计保障国际进出港货运航班881班,国际货量达18730吨;其中“客改货”航班近190架次,运输货物达1500余吨。

4月15日,白云机场国际进出港货运航班达113班,其中“客改货”航班进出港达48架次,包括南航、海航以及外航等。仅白云机场国际1号货站,就保障了国际客改货机10架、货机8架,货包机7架。在各行各业复工复产当下,白云机场积极拓宽国际航空货运业务,开通绿色通道优先助力国际货高效“登机”,为全球运输生产、抗击疫情贡献“广东力量”。

自国务院作出“提升国际航空货运能力”部署以来,民航局在客运航班量大幅度减调、客机腹舱货运能力明显下降的背景下,采取针对运行的航权、时刻和预先飞行计划给予绿色通道审批等方式,支持航空公司及时将闲置的客运航班运力用于提升国际货运能力。

广东是医疗防护物资生产大省,白云机场相关负责人介绍,“客改货”航班是当前特殊时期航班保障的新特点、新挑战,也是民航支持复工复产的举措之一。“这些客改货航班上的货物,大部分为口罩、防护服、护目镜、消毒水等重要防护物资,还包括一些高附加值的电子产品等。”

广东百家社会组织“牵手”留守和困境儿童

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员莫冠婷 蔡尚熹报道 为切实推进省内经济欠发达地区困境儿童关爱保障和干预帮扶工作,广东省民政厅决定继续开展2020年百家社会组织走近留守和困境儿童“牵手行动”,面向汕头、韶关、河源、梅州等15个经济欠发达地区的留守和困境儿童实施关爱帮扶。

新快报记者昨天获悉,“牵手行动”自2018年实施以来,取得良好社会效果,截至目前,共投入帮扶资金764.83万元,直接惠及15425名留守和困境儿童。

“牵手行动”将于今年6月1日

拆建天桥犹如搭积木



■拆建工作在很短的时间内完成。通讯员供图

新快报讯 记者许力夫 通讯员沈高 黄海敏报道 新快报记者昨日获悉,广东在建最大的高速改扩建项目开阳高速改扩建再传复工捷报。该项目运用SPMT模块智能移运技术,在全国首次实施高速天桥同步拆除与搭建:在3小时内迅速实现拆除两座旧天桥,架设两座新天桥。这也是去年广东高速公路首次应用SPMT技术拆除天桥后的又一创新突破。

当天上午10时,在开阳高速恩城至大槐段的天桥施工现场,施工总指挥发出指令“开阳高速改扩建5号天桥拆建工程启动”,8组SPMT自控液

压模块运输车同时运作。3小时后,5号天桥被成功拆除,在距离被拆除天桥32米处,一座新天桥迅速搭建起来。除了5号天桥的拆旧建新外,3号天桥的拆除和6号天桥的架设任务也在当天顺利完成。

“传统爆破拆除天桥需要10-13个小时,吊装架设天桥更是需要3-7天,而运用SPMT技术对天桥同拆同建只需3小时,大大减少了封闭交通施工时间。”开阳高速改扩建项目工程技术部副部长李晓华说,智能新技术不仅节省了工期,也为社会出行创造了效率。

农行收款快 生意好帮手



农行专业市场结算神器

- ★ 支持微信、支付宝、银联云闪付、农银快e付扫码支付
- ★ 钱款归集到一个账户,对账更清晰
- ★ 农业银行专业服务,手续费低,资金更安全
- ★ 资金快速到账,优质商户单日收款高达600万(二维码100万+POS机500万)
- ★ 可选静态码、动态码,老板省心,顾客满意

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
广东省分行

广告